

**SKUP
AUT**

- za gotówkę
- bezpłatny dojazd
- kasacja



515 533 534

Sprzęt dla szpitala



str. 3

Trzeci w województwie



str. 5

Mistrzynie województwa



str. 8

Będzie obwodnica



Fot. UM Kartuzy

str. 3

KARTUZY | Jeszcze tylko jedna pozytywna decyzja – i budowa obwodnicy Kartuz będzie mogła się rozpocząć. Jeśli urzędnicy nie dopatrzą się nieprawidłowości czy braków w dokumentacji, to budowa ruszy prawdopodobnie jeszcze w tym roku.

Stypendia dla najlepszych

KARTUZY | W Urzędzie Miejskim w Kartuzach odbyło się uroczyste wręczenie stypendiów dla zdolnych uczniów.

Stypendia Gminy Kartuzy przyznano 22 uczniom szkół ponadgimnazjalnych i 21 gimnazjalistom.

Aby uzyskać stypendium uczniowie musieli wykazać się bardzo dobrym lub wzorowym zachowaniem, wysokimi wynikami w nauce (dla szkół ponadgimnazjalnych – średnia ocen minimum 5,0, dla gimnazjów 5,2), oraz osiągnięciami w konkursie na szczeblu wojewódzkim lub wykazać się pracą w wolontariacie.



str. 6

Wiosna Młodych

KULTURA | Można już oglądać wystawę „Wiosna Młodych” w Galerii Refektarz. W minionym tygodniu miał miejsce uroczysty wernisaż wystawy.

Spotkanie uświetnił koncert w wykonaniu uczniów Państwowej Szkoły Muzycznej I stopnia im. J. Paderewskiego w Kartuzach. O pracy pracowni rzeźby swoich studentów opowiedział prof. Mariusz Białecki, który podkreślił zasługi prof. Stanisława Radwańskiego dla działania pracowni.

Wystawa prac studentów z pracowni rzeźby w ramach cyklu wystawieniowego „Wiosna Młodych” wpisuje się równocześnie w 70-lecie uczelni oraz 20-lecie Galerii Refektarz. Wystawa czynna będzie do 3 maja. Galeria otwarta jest od wtorku do piątku w godz. 10:00-16:00, a także w soboty i niedziele w godz. 10:00-14:00. (r)

Kaszubska Akademia Przedsiębiorczości

POMORZE | Kaszubski Inkubator Przedsiębiorczości zaprasza na bezpłatne szkolenia, doradztwo i pomoc dla przedsiębiorców.

Szkolenia przeznaczone są dla osób chcących założyć własną działalność gospodarczą, firm działających na rynku nie dłużej niż 3 lata, tzw. Startupów i innych firm z terenu powiatu kościerskiego lub kartuskiego.

Masz pomysł na biznes ale nie jesteś pewien od czego zacząć? Chcesz rozwijać firmę, ale chciałbyś podzielić się swoimi planami z doświadczonymi przedsiębiorcami? Skorzystaj z konsultacji biznesowych. To znana na całym świecie forma wsparcia poprzez rozmowę z specjalistami ds. przedsiębiorczości.

4 godzinne szkolenia prowadzone są z najważniejszych tematów dla młodych i przyszłych przedsiębiorców: Jak założyć własną działalność gospodarczą? (termin: 5 maja), Jak napisać biznes plan? (termin: 12 maja), Podstawy księgowości (termin: 19 maja), Marketing w małej firmie (termin: 26 maja). Każde spotkanie odbywa się 2 razy, w godzinach 10.00 – 14.00 oraz 16.00 – 20.00 tak, by osoby pracujące także mogły w nich uczestniczyć.

KIP prowadzi też indywidualne doradztwo specjalistyczne z zakresu prawa, biznesu, marketingu, księgowości oraz zewnętrznego finansowania firmy. Doradztwo jest prowadzone

przez specjalistów z danej dziedziny, prawników, księgowych, praktyków biznesu. Każda firma może otrzymać 3 godziny dowolnego doradztwa.

Co zrobić, aby wziąć udział w szkoleniach lub skorzystać z porad? Należy ze strony www.kartuzy.pl/zalaczniki/akademia_formularz.pdf pobrać formularz, wypełnić go i wysłać na adres: biuro@inkubatorkoscierzyna.com.pl lub dostarczyć do siedziby Inkubatora. Wszelkie informacje można uzyskać pod nr tel. 58 333 90 15 lub mailowo biuro@inkubatorkoscierzyna.com.pl. Zgłoszenia przyjmowane są do 24 kwietnia.

Liczba miejsc jest ograniczona, dlatego decyduje kolejność zgłoszeń. Wypełnienie zgłoszenia zobowiązuje do udziału w wszystkich zadeklarowanych szkoleniach. Ewentualną nieobecność prosimy zgłaszać najpóźniej na 3 dni przed planowanym terminem szkolenia. Grupa zostanie uzupełniona osobami z listy rezerwowej. Wszyscy uczestnicy będą mieć zapewnione materiały szkoleniowe oraz catering. Wszystkie spotkania odbywać się będą w Kaszubskim Inkubatorze Przedsiębiorczości w Kościerzynie przy ulicy Przemysłowej 3.

Terminy doradztwa i konsultacji ustalone zostaną w zależności od potrzeb zgłaszanych przez uczestników. Udział we wszystkich działaniach akademii jest bezpłatny. (raf)

Wieża na strażnicy

ŻUKOWO | Trwają roboty budowlane remizy Ochotniczej Straży Pożarnej i Centrum Zarządzania Kryzysowego w Żukowie.

W zeszłym tygodniu została postawiona wieża na strażnicy. Coraz bliżej jest więc końca prac i coraz dokładniej widać ich efekt. Wykonawcą robót budowlanych jest firma KAMARO spółka z o.o., która zgodnie z zawartą umową jest zobowiązana wykonać roboty budowlane w terminie do 30 maja 2016 r. oraz uzyskać pozwolenie na użytkowanie

w terminie do 29 lipca 2016 r. Do końca kwietnia br. planuje się natomiast kontynuację prac stanu surowego otwartego, a następnie rozpoczęte zostaną prace związane z utworzeniem stropodachu. Na miesiąc maj zaplanowano realizację prac instalacyjnych wewnętrznych. Obecnie zaangażowanie finansowe opiewa na 24 proc. kontraktu. (r)

Niedawno została postawiona wieża na strażnicy



Fot. UG Żukowo

Radio Gdańsk

„ Byłam zaskoczona, że Radio Gdańsk, radio regionalne, prezentuje tak wysoki poziom – można powiedzieć – ogólnopolski. A mam przecież porównanie. Od kiedy przeprowadziłam się na Pomorze słucham właściwie tylko jego. Dyskusje na antenie, ciekawi ludzie, muzyka... Wszystko z pomysłem!

Odkryj na nowo!



NOWY NUMER
JUŻ DOSTĘPNY

przeglądaj online
na **metropolia.info**

więcej o magazynie:
tel. 796 944 155

Budowa ruszy w tym roku

KARTUZY | Gotowa dokumentacja i złożony wniosek o pozwolenie na budowę – na takim etapie jest obecnie budowa obwodnicy Kartuz. To bardzo ważna inwestycja, której realizacja usprawni ruch i odkorkuje miasto.

Rafał Korbut
r.korbut@expressy.pl

W Urzędzie Miejskim w Kartuzach na zaproszenie Marszałka Województwa Pomorskiego Mieczysława Struka oraz Burmistrza Kartuz Mieczysława Grzegorza Gołuńskiego odbyła się konferencja pn. „Budowa pierwszego etapu obwodnicy Kartuz”.

Na wstępie marszałek województwa pomorskiego wskazał na jakim etapie jest realizacja zadania.

- Wykonaliśmy dokumentację projektową oraz złożony został wniosek o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej – podkreślił marszałek Struk. – Tzw. „ZRID” to decyzja umożliwiająca rozpoczęcie budowy.

I etap zadania polegać będzie na budowie dwukilometrowego odcinka obwodnicy. Na inwestycję złożą się przebudowa ul. Gdańskiej (250 m), ul. Węglowej (680 m), dwa skrzyżowania typu rondo,

jedno skrzyżowanie skanalizowane, ciągi rowerowe i pieszo-rowerowe na całej długości obwodnicy, budowa oświetlenia drogowego, budowa odwodnienia w postaci kanalizacji deszczowej, rowów oraz zbiorników, budowa urządzeń ochrony środowiska – przejścia dla małych zwierząt, a także przebudowa naziemnych i podziemnych urządzeń uzbrojenia terenu.

- Bardzo prawdopodobnym jest, że rozpoczniemy budowę tej obwodnicy jeszcze w tym roku, z końcem lata chciałbym zobaczyć wykonawców na placu budowy – podkreślił Grzegorz Stachowiak, dyrektor Zarządu Dróg Wojewódzkich w Gdańsku. - Rok 2017 raczej zostawiłbym na prace wykończeniowe, więc na wakacje 2017 pojedziemy nową drogą. W wieloletnim planie finansowym obwodnica już znalazła swoje odzwierciedlenie, więc z mojej strony nie ma żadnych przeszkód, żeby ogłosić przetarg na roboty budowlane i to nastąpi



Fot. UM Kartuzy

w najbliższym czasie. Burmistrz Kartuz zaznaczył, że budowa obwodnicy to bardzo ważne zadanie nie tylko dla gminy Kartuzy, ale i całego powiatu.

- To dla naszego środowiska bardzo ważny dzień - zaznaczył burmistrz Gołuński. - Obwodnica Kartuz da wiele możliwości dla naszego, kaszubskiego regionu.

Na konferencję zaproszony został również poseł na Sejm RP, Stanisław Lamczyk, który opowiedział zebranim o postępie pracy nad kolejną metropolitalną.

Na zakończenie burmistrz Kartuz złożył marszałkowi wielkanocne życzenia i wręczył pisanekę z prawdziwego, gęśniego jajka z wymalowanym haftem kaszubskim.

Sprzęt dla szpitala

KARTUZY | Oddział chirurgii wzbogacił się o cztery dodatkowe łóżka z materacami oraz kardiomonitor, o łącznej wartości 23 tys. zł.

Niedawno odbyło się uroczyste przekazanie sprzętu medycznego, który gmina Kartuzy zakupiła dla Powiatowego Centrum Zdrowia w Kartuzach.

- To jest nowa sala i zarazem nasza trzecia sala pooperyacyjna - podkreślił Karol Góralski, prezes Powiatowego Centrum Zdrowia w Kartuzach. - Jest to naprawdę rzecz zapewniająca bezpieczeństwo i komfort zarówno pacjentowi jak i lekarzowi.

Bogdan Łapa, wicestarosta powiatu kartuskiego, zaznaczył, jak ważną placówką dla całego powiatu jest kartuski szpital.

- Ten obiekt ma służyć naszym mieszkańcom i to czyni – podkreśla wicestarosta powiatu kartuskiego. - Mam nadzieję, że samorządy będą dalej pomagały powiatowi i szpitalowi w tym, żeby tak wspaniała placówka realizowała swoją misję.



Fot. UM Kartuzy

Szpital otrzymał sprzęt warty 23 tys. zł

Mieczysław Gołuński, burmistrz Kartuz, przekazał pracownikom szpitala na pamiątkę Misia Bruno w kaszubskim stroju. Podkreślił też rangę oddziału chirurgii.

- Wiemy jak bardzo ważny jest sprzęt i pierwsze minu-

ty po operacjach – mówił burmistrz Gołuński. - Ważne, żeby pacjent miał dobre warunki do powracania do zdrowia. Pracujemy dla naszego społeczeństwa i po to aby nasze społeczeństwo było zdrowie, czuło się tutaj dobrze

i bezpiecznie. Część sprzętu znajdującego się w sali zakupiono również dzięki stowarzyszeniu Ad intente, którego prezesem jest Jacek Wesołowski, radny i pracownik oddziału chirurgii kartuskiego szpitala. (raf)

Sezon żeglarski czas zacząć

ZŁOTA GÓRA | Koniec kwietnia to czas na rozpoczęcie sezonu żeglarskiego. Podczas uroczystości odbędą się tradycyjne już Regaty Otwarcia Sezonu.

start do pierwszego wyścigu, a w południe start dla najmłodszych. Zakończenie pierwszego dnia regat zaplanowano na godz. 16.30. Niedziela to dzień treningo-



Fot. Rafał Korbut

Pierwsze w tym roku regaty odbędą się w przyszły weekend

Rozpoczęcie sezonu zaplanowano na weekend 25 i 26 kwietnia. W sobotę od godz. 8:30 do 9:30 będą przyjmowane zgłoszenia do regat natomiast o godz. 10.00 - otwarcie sezonu 2015 oraz regat. Po poczęstunku żeglarskim o godz. 11.00 zaplanowano

wy dla chętnych. Od godz. 10.00 do 14.00 odbędą się wyścigi w klasach: Optymist gr. B, UKS gr. O, Omega, Cadet, Vaurien. Otwarcie sezonu i regaty odbywać się będą w Centrum Sportów Wodnych i Promocji Regionu w Złotej Górze. (raf)

Nowe linie energetyczne

ŻUKOWO | Radni gminy zaakceptowali przystąpienie do realizacji miejscowych planów zagospodarowania dla linii energetycznej 440kV Gdańsk Przyjaźń - Żydowo Kierzkowo oraz Grudziądz - Gdańsk Przyjaźń.



Na ostatniej sesji przedstawiono nową wizualizację przebiegu tych linii. W związku z pojawiającymi się uwagami podczas konsultacji społecznych, dotyczącymi nieaktualności map, prezes PSE Roman Pionkowski przedstawił przebieg linii naniesiony na mapach satelitarnych.

Według nowego wariantu przebiegu linii 440 kV rozdzielnia zostanie umiejscowiona na południe od Przyjaźni, na terenie leśnym. Wnioski mieszkańców zostały również uwzględnione przy projektowaniu wstępnym.

- Na wniosek mieszkańców przesunęliśmy linię w stronę budynków gospodarczych, żeby uzyskać większą odległość od budynków zamieszkałych - tłumaczył Roman Pionkowski.

Burmistrz Żukowa potwierdził, że wnioski mieszkańców są analizowane i uwzględniane podczas projektowania inwestycji. Przyszłe powiązania z liniami w kierunku Żydowa i Pelplina nie przechodziłyby przez Przyjaźń. Przez miejscowość Przyjaźń przechodziłoby tylko powiązanie ze stacją w Leźnie. W ramach zadania przewidziano demontaż istniejącej, ponad 50-letniej linii 220kV.

Długość nowej linii 440 kV wyniesie 123 km. (raf)

Podwórko Nivea

ŻUKOWO | Gmina Żukowo przystąpiła do konkursu „Podwórko NIVEA”, w którym można wygrać wyjątkowe rodzinne miejsce zabaw.

Fot. Nivea



Każdy głos się liczy

Wskazaliśmy dwie lokalizacje - Leźno teren przy szkole podstawowej oraz Żukowo - teren obecnego placu zabaw przy ul. Gdyńskiej. To, czy podwórko Nivea powstanie właśnie w naszej gminie za-

leży tylko od nas, a dokładnie od naszego głosowania internetowego.

Im więcej głosów zostanie oddanych na lokalizacje wskazane w naszej gminie, tym większa jest szansa na znalezienie

się w pierwszej 40-stce, dla której firma Nivea wybuduje nowoczesne place zabaw dla dzieci.

Głosowanie trwa od 1 kwietnia do 30 kwietnia br. Codziennie będzie można oddać

jeden głos, na stronie: <http://www.nivea.pl/podworko> na wybraną lokalizację.

Teraz wszystko w naszych rękach! Zachęcamy wszystkich mieszkańców do włączenia się w akcję. (raf)

SMAKI WIOSNY Z RADIEM PLUS

ODWIEDZAMY SMACZNE RESTAURACJE

POZNAJEMY WYJĄTKOWYCH SZEFOW KUCHNII

SPRAWDZAMY GDZIE ZJEMY ZDROWO... I KOLOROWO

RELACJA Z KULINARNEJ PODRÓŻY

W PROGRAMIE "TUREK POMOŻE OD KUCHNII"

W PIĄTEK PO 18.00

Plus radio | 101,7 FM

DAGOMA
1880

MERKUS

Trzeci w województwie

ŻUKOWO | Trzecie miejsce w Wojewódzkim Konkursie Rachunkowości zajęła drużyna z Zespołu Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Żukowie.

Już po raz po raz trzynasty w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 3 im. ks. Edmunda Roszczyńskiego w Wejherowie odbył się Wojewódzki Konkurs Rachunkowości. Gospodarze nie dali szans rywalom i pokazali, że to oni są najlepsi.

To coroczne wydarzenie ma ścisły związek z nawiązaną przed laty współpracą szkoły z Uniwersytetem Gdańskim i Sopocką Szkołą Wyższą. Naukowcy z tych uczelni przygotowują zestawy zadań i pytań konkursowych, a Sopocka

Szkoła Wyższa funduje także dla zwycięzców indeksy.

Ważnym wydarzeniem w czasie tego festiwalu rachunkowości jest wykład, przeprowadzany przez jednego z naukowców. Tym razem o audycie wewnętrznym mówiła dr Olga Martyniuk Kwiatkowska.

W konkursie wzięło udział siedem trzyosobowych zespołów z sześciu szkół z Tczewa, Żukowa, Gdyni, Starogardu Gdańskiego, Kościerzyny, Sopotu oraz drużyna gospodarzy. Indywidualnie zwyciężyła

Anna Kendziora z ZSP nr 3 w Wejherowie. Drużynowo też tym razem wygrali gospodarze w składzie Anna Kendziora, Marlena Gruba i Magdalena Stankowska.

Drugie miejsce zajęła drużyna z Zespołu Szkół Ekonomicznych w Tczewie a trzecie drużyna z Zespołu Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Żukowie. Nagrody zwycięzcom wręczyli Gabriela Lisius, starosta wejherowski i Wojciech Rybakowski, członek zarządu powiatu.

Rafał Korbut



Fot. Rafał Korbut

FABRYKA KOTŁÓW FAKO S.A.

- kotły olejowo - gazowe
- kotły węglowe
- kotły na biomasę
- kotłownie kontenerowe
- kotły C.O.
- ekonomizery
- wymienniki ciepła
- wynajem kotłowni kontenerowych

ul. Stoczniowców 8, 84-230 Rumia - Janowo Tel: (58) 671-70-80, www.FAKO.pl

SKUP ZŁOMU

w Żukowie

ul. Kościerska 9 - dawna Baza SKR przy "wylocie" na Kościerzynę

- Gwarantujemy wysokie ceny, dokładne wagi i darmowy odbiór od klienta!
- Skupujemy złom stalowy, złom kolorowy, akumulatory, katalizatory, folię, makulaturę, tworzywa sztuczne oraz **ELEKTROŚMIECI!**

KASACJA POJAZDÓW! **WĘGIEL!** Wysokoenergetyczny węgiel w najniższych cenach – sprawdź!

+48 **505 514 790** **CZYNNE:** pon-pt 8-17, sob 8-13

www.SkupZukowo.pl

GRUPA KAPITAŁOWA **VISTAL** SP. Z O.O.

OCYNKOWNIA

- CYNKOWANIE OGNIOWE 24 H
- CYNKOWANIE WYSOKOTEMPERATUROWE Z ODWIROWANIEM ELEMENTÓW
- PRODUKCJA KRAT POMOSTOWYCH ORAZ DROBNYCH KONSTRUKCJI STALOWYCH
- WAŻENIE USŁUGOWE DO 60 T

ZAKŁAD PRODUKCYJNY LINIEWO 83-420 LINIEWO UL. NASIENNA 13 Tel. + 48 58 687 82 85 sekretariat.ocynkownia@vistal.pl

PUNKT PRZYJĘCIA TOWARU 81-198 DĘBOGÓRZE UL. RUMSKA 12 Tel. + 48 602 783 574 m.zakrzewska@vistal.pl

WWW.VISTAL.PL

Bilety: eBilet.pl tuzila.pl empik www.MAKROCONCERT.pl

SPEKTAKL NA PEŁNYM GAZIE

RAJD DAKAR w rolach głównych!

Katarzyna **PAKOSIŃSKA**

Mirosław **ZBROJEWICZ**

18.04 GDAŃSK SCENA TEATRALNA NOT

"MŁOCZYNA MUSI BYĆ JAK FRANCUSKA BAGIETA! SREBZYSTY, ALE NIŻYBYT TWARDY!"

KOMEDIA W REŻYSERII **ARKADJUSZA JAKUBIKA**

KOBIETA PIERWOTNA W ROLU TYTUŁOWO **HANNA ŚLESZYŃSKA**

WIELKI POWRÓT

19.06 GDYNIA TEATR MUZYCZNY (NOWA SCENA)

Edukacja jest w cenie

KARTUZY | O tym, że warto dobrze się uczyć, przekonali się niedawno uczniowie z gminy Kartuzy.

Rafał Korbut

r.korbut@expressy.pl

W Urzędzie Miejskim w Kartuzach odbyło się uroczyste wręczenie stypendiów dla zdolnych uczniów. Przyznano je 22 uczniom szkół ponadgimnazjalnych i 21 gimnazjalistom.

Uroczystość rozpoczęła się od prezentacji trzech uczennic, tegorocznych maturzystek: Malwiny Fortuny (obecnie ucząca się w III Liceum Ogólnokształcącym w Gdańsku, zdaje maturę międzynarodową), Marty Wolskiej (uczennica III LO w Gdańsku, zdaje maturę międzynarodową i jest wolontariuszką w Klinice Onkologii i Hematologii Dziecięcej) oraz Aleksandry Radomskiej (uczennica III LO w Gdyni, wolny czas poświęca na wolontariat). Warto podkreślić, że stypendystki są absolwentkami Gimnazjum nr 2 w Kartuzach



oraz Gimnazjum Katolickiego. Odpowiadając na pytania mile wspominały swoje poprzednie szkoły i podkreślały wpływ rodziców i nauczycieli na wybór drogi życiowej. - Miałam w szkole bardzo dużo możliwości udziału w konkur-

sach i zajęciach pozalekcyjnych - mówiła Marta Wolska. - Nauczyciele w moim gimnazjum byli otwarci na nasze pomysły. Gdy chcieliśmy zorganizować akcje wolontaryjne, które sami wymyśliśmy, to bardzo nam pomagali.

Stypendystom gratulacje złożył Burmistrz Kartuz, Mieczysław Grzegorz Gołuński.

- Z wielką radością stoję tu przed wami. Nie tylko wspinałem się uczyć, ale też mile i serdecznie wspominam swoich nauczycieli i swoją

szkołę - podkreślił burmistrz Kartuz. - Jestem dumny, jako gospodarz tej gminy, że tak wysoką średnią uzyskuje tak wiele osób.

Aby uzyskać stypendium uczniowie musieli wykazać się bardzo dobrym lub wzoro-

wym zachowaniem, wysokimi wynikami w nauce (dla szkół ponadgimnazjalnych - średnia ocen minimum 5,0, dla gimnazjów 5,2), oraz osiągnięciami w konkursie na szczeblu wojewódzkim lub wykazać się pracą w wolontariacie.

NAGRODZENI UCZNIOWIE

(imię i nazwisko, szkoła, średnia ocen)

- Bartłomiej Arent - GM Kiełpino - 5,63
- Michał Bafenkowski - GM Nr 1 w Kartuzach - 5,25
- Patrycja Bielska - ZSZiO Kartuzy - 5,14
- Marek Bładowski - I LO Kartuzy - 5,11
- Karolina Bronk - LO Nr 1 w Kartuzach - 5,0
- Jonasz Formela - GM Kiełpino - 5,26
- Julia Formela - GM Staniszewo - 5,33
- Martyna Formela - GM Staniszewo - 5,53
- Malwina Fortuna - III LO w Gdańsku - 5,14
- Benjamin Gizela - LO Nr 1 Kartuzy - 5,06
- Oskar Grzegowski - I LO Kartuzy - 5,44
- Adrian Jancen - LO Nr 1 Kartuzy - 5,0
- Justyna Jelińska - GM Kiełpino - 5,62

- Magdalena Kaszuba - I LO Kartuzy - 5,8
- Ewa Kostuch - ZSZiO Kartuzy - 5,08
- Dagmara Kriger - I LO Kartuzy - 5,0
- Aleksandra Kruca - GM Katolickie w Gdyni - 5,4
- Kacper Krupa - GM Nr 1 w Kartuzach - 5,5
- Veronika Kujalowa - GM Kiełpino - 5,43
- Karolina Labuda - I LO Kartuzy - 5,33
- Justyna Lica - GM Nr 2 Kartuzy - 5,62
- Paweł Mazur - GM Kiełpino - 5,31
- Damian Muszyński - GM Nr 2 w Kartuzach - 5,38
- Hanna Peta - GM Nr 1 w Kartuzach - 5,62
- Weronika Plichta - GM Kiełpino - 5,33
- Karolina Płotka - GM Nr 2 w Kartuzach - 5,33
- Joanna Polejowska - LO Katolickie Kartuzy - 5,3
- Janusz Pryczkowski - LO Nr 1 w Kartuzach - 5,0

- Aleksandra Radomska - III LO Gdynia - 5,0
- Wojciech Sankiewicz - I LO Kartuzy - 5,11
- Izabela Satrjan - GM Nr 1 w Kartuzach - 5,21
- Laura Serkowska - GM Nr 2 w Kartuzach - 5,2
- Wojciech Serkowski - I LO Kartuzy - 5,2
- Paulina Stolec - I LO Kartuzy - 5,38
- Maciej Szlas - Techn. Obsługi Turystycznej Gdańsk - 5,21
- Andrzej Szreder - GM Kiełpino - 5,2
- Wiktora Trawczyńska - 5,2 - GM Kiełpino
- Maciej Węsiara - I LO Kartuzy - 5,2
- Kinga Wicka - LO Nr 1 w Kartuzach - 5,13
- Patrycja Wiśniewska - ZSZiO Kartuzy - 5,0
- Marta Wolska - III LO Gdańsk mat. międzynarod. - 5,86
- Marcin Zielonka - GM Kiełpino - 5,33
- Michalina Zielonka - GM Kiełpino - 5,57

KOSTBET
ZAKŁAD PRODUKCJI
KOSTKI BRUKOWEJ

Twój pewny krok

- krawężniki i obrzeża
- płyty chodnikowe
- płyty ażurowe
- kostki brukowe

Miszewko 39
80-297 Banino

tel. 58 684 85 43
kom. 602 655 356

www.kostbet.com.pl

SPEC-BRUK
Zdzisław Jereczek

- sprzedaż i układanie kostki brukowej
- usługi koparko-ładowarką

Na wykonane usługi udzielamy GWARANCJI.
Jesteśmy w stanie zrealizować całą inwestycję od początku do końca.

Biuro Sprzedaży: Reda, ul. Gniewowska 12A

tel. 606 351 348 www.spec-bruk.pomorskie.pl

NIERUCHOMOŚCI

SPRZEDAM

DOM wolno stojący w Wejherowie, działka 1202 m², cztery garaże, murowane, pilnie sprzedam, tel. 501 549 579, tel. 58 672 34 13

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM lub wynajmę działkę, 434 m², nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 661 582 483

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 521 m², 380 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Słupi z dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 m², 180 zł/m², tel. 502 686 196

SPRZEDAM tanio domek nad jeziorem mausz. Tel: 608-314-849

SPRZEDAM mieszkanie 50m², 2 pokoje, os. sportowe

Lębork. Tel: 537-400-039

SPRZEDAM ziemię 20000 m² w Łowczu Górnym koło Strzebielina, cena do negocjacji, kontakt 607 773 292

DO WYNAJĘCIA POSZUKUJĘ WYNAJĄC

JESTEM zainteresowana wynajęciem garażu w okolicach ul. Rejtana / osiedle Chopina, długoterminowa umowa, tel. 665 117 489

ZAMIENIĘ

ZAMIENIĘ mieszkanie w Rumi Janowie, 3 pokojowe w dobrym punkcie na mniejsze. Tel: 785-752-626

KUPIĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

KUPIĘ

SKUP aut, każdy stan. Tel: 722-140-886

INNE

EDUKACJA

LEKCJE dodatkowe z fizyki i chemii, w tym zadania oraz matematyka, nauczyciel emeryt, Wejherowo, tel: 58

677 01 50

SPRZĘT ELEKTRO

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Samsung z pilotem, 1000 zł, 505-56-70-34

INNE

PRACA

DAM PRACĘ

VISTAL
Vistal Ocynkownia Sp. z o.o.
zatrudni
pracowników
zabezpieczeń
antykorozyjnych,
praca zmianowa
83-420 Liniewo
ul. Nasienna 13,
tel. 604 222 658

VISTAL
Vistal Ocynkownia Sp. z o.o.
zatrudni
inżyniera konstrukcji
stalowych
oraz inżyniera
technologii chemicznej,
praca
83-420 Liniewo
ul. Nasienna 13,
tel. 604 222 658

ZATRUDNIĘ stolarza – emeryta, rencistę i ucznia, Żukowo. Tel: 605-212-757

ZATRUDNIĘ pracowników do obsługi pralnic i magła, Pralnia. Tel: 58 677-27-36 od 16.

SZUKAM PRACY

USŁUGI

USŁUGI dekarstwo – ciesielskie, tel. 697 753 504

OPAKOWANIA jednorazowe, tel. 501 175 330

USŁUGI elektryczne, instalatorstwo, usuwanie awarii, montaż sprzętu agd, pomiary, Trójmiasto i okolice KS.EL, tel. 515 151 370

KOTŁOWNIE, instalacje, wodkan, gazowe, pompy ciepła, całe Trójmiasto i okolice, tel. 601 677 964

FOTOGRAF – śluby, tel. 660 310 311

POŻYCZKI prywatne pod zastaw nieruchomości, ekspresowo, gotówka od ręki. Tel: 510-908-900

TOWARZYSKIE

WOLNY, 41 lat, wysoki, amator sexy ciuchów pozna Panią z gestem, która zaprosi na niezapomnianą sex zabawę we dwoje. Tel: 512-748-783

ZWIERZĘTA

RÓŻNE

MATA dla dziecka do leżenia i przewijania, kolor pomarańczowy, wym. 85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

LODÓWKA używana, kolor biały, tanio oddam, Wejherowo, tel. 789-431-218

**SKUP AUT
GOTÓWKA!
DOJAZD!
KAŻDY STAN!
788 558 401**

SPRZEDAM łyżwy figurowe, białe, rozm. 30, nowe, 50 zł, Wejherowo, tel. 505-567-034

SPRZEDAM ubranka dla dziewczynki, rozm. 122-128, czapki, szaliki, buty, stan idealny, Wejherowo, 505-567-034

SPRZEDAM mydła włoskie Nesti Dante, 250 gram, różne zapachy, duży wybór, tel. 660 731 138

KUPIĘ militaria, antyki, pamiątki z II Wojny Światowej, dojazd do klienta, płatność gotówką od ręki, tel. 793 262 765, e-mail: ekwipunekwojskowy@gmail.com

SPRZEDAM kurtkę narciarską, damską, rozm. L, kolor biały, czarne wstawki, stan idealny, cena: 350 zł, Wejherowo, tel.



**NOWY NUMER JUŻ
DOSTĘPNY**

**SZUKAJ W EMPKU
ZAMÓW PRENUMERATĘ!**

biuro@expressy.pl
/ExpressBiznesu

660 731 138

ZŁOTA rączka, drobne naprawy, sprzątanie obejścia, piwnic, transport, prace w ogrodzie, okolice Luzina, Wejherowo, tel. 693 737 381

BURSZTYN kupię. Tel: 532-110-190

PIEC kaflowy oddam. Tel 515-411-954

BECZKI plastikowe 200 litrow. Stan bardzo dobry, czyste. Cena 55zł/szt. Większa ilość taniej. Tel: 511-841-826

ROLLBAR do piwa sprzedam lub wynajmę. Tel: 781-426-010

OKAZJA! Pielgrzymka do Częstochowy, Krakowa, Wadowic w dniach od 20 do 24 kwietnia,

Wejherowo. Tel: 502-351-988

SPRZEDAM łuparkę do drzewa świdrową, silnik o mocy 5,5 kw. Tel: 601-638-877

POMOC mam 5-cioro dzieci. Potrzebuje ubrań, środków czystości, artykułów szkolnych. Z góry dziękuję. Tel: 788-245-594

SPRZEDAM żyrandol pięcioramienny, kinkiet, klosze mleczne (6 sztuk kształt tulipanów) kolor stare złoto. Cena 200 zł. Wejherowo. Tel: 502-024-634

DREWNO do CO i gałęziówkę, sprzedam możliwy transport gratis. Tel: 606-522-604

SPRZEDAM biżuterię damską korale, kolczyki, bransoletki, paski i odzież. Okazja od 1zł wzwyż. Tel: 501-534-260

PROMEDICA24 GDYNIA - ul. Świętojańska 134
tel. 58 727 83 66, 509 892 777
Promedica24.pl

**PRACUJ JAKO
OPIEKUN/KA W NIEMCZACH/ANGLII!**

Zapraszamy na spotkanie z naszym rekruterem w **KARTUZZACH!**
21 kwietnia - Rynek, w godz. 14-17

Zapytaj o super bonusy wiosenne!

OGŁOSZENIE

Nadaj przez
SMS lub MMS

na nr 72051 (2zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM:
NIERUCHOMOŚCI KUPIĘ:
NIERUCHOMOŚCI ZAMIENIĘ:
NIERUCHOMOŚCI DO WYNAJĘCIA:
NIERUCHOMOŚCI POSZUKUJĘ WYNAJĄC:
MOTORYZACJA SPRZEDAM:
MOTORYZACJA KUPIĘ:
MOTORYZACJA INNE:
EDUKACJA:
SPRZĘT ELEKTRONICZNY KOMPUTERY:
SPRZĘT ELEKTRONICZNY TELEFONY:
SPRZĘT ELEKTRONICZNY INNE:

na nr 72051 (2zł + VAT)

EXP.NSP.
EXP.NKU.
EXP.NZA.
EXP.NDW.
EXP.NPW.
EXP.MSP.
EXP.MKU.
EXP.MIN.
EXP.EDU.
EXP.SKO.
EXP.STE.
EXP.SIN.

ZWIERZĘTA:
RÓŻNE:
ŻYCZENIA:

na nr 79567 (9zł + VAT)

TOWARZYSKIE:
DAM PRACĘ:
SZUKAM PRACY:
USŁUGI:

EXP.ZWI.
EXP.ROZ.
EXP.ZCZ.

EXP.TOW.
EXP.PDP.
EXP.PSP.
EXP.USL.

na nr 904868 (4zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM:
NIERUCHOMOŚCI DO WYNAJĘCIA:
NIERUCHOMOŚCI ZAMIENIĘ:

EXP.NRS.
EXP.NRD.
EXP.NRZ.

MOTORYZACJA SPRZEDAM:
MOTORYZACJA INNE:

EXP.MTS.
EXP.MTI.

UWAGA!

• Treść SMSa lub MMSa nie może przekraczać 100 znaków. • MMS nie może przekraczać 100 kB. • Nie należy używać polskich znaków, tj. ą, ę, ż, ó, itd.

PRZYKŁAD

EXP.ROZ. Sprzedam kanapę, tanio, tel. 500 500 XXX

Regulamin drobnych ogłoszeń jest dostępny w naszej redakcji oraz na portalu www.gwe24.pl

REDAKCJA
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7

Handke
SKŁAD: Jagoda Lezner

REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszewski
DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski
DZIENNIKARZE: Rafał Korbut, Krzysztof

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania i skracania. Redakcja nie odpowiada za treść zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 2080-7430
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200 Wejherowo,
ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65

BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200,

ul. Gniewowska 7
tel. fax 58 736 16 92

BIURO REKLAM
Małgorzata Mielewczyk,
m.mielewczyk@expressy.pl,
tel. 793 311 155
tel. 58 736 33 22

reklama@expressy.pl

DRUK Express Media Bydgoszcz
NAKLAD 10 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych materiałów publicystycznych bez zgody wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA GDAŃSK:
Aleja Zwycięstwa 24,
80-219 Gdańsk,
tel. fax. 58 55 333 40

REDAKCJA LĘBORK:
Plac Pokoju 3, piętro II, pokój 7,
84-300 Lębork,
tel. fax. 59 843 42 71

Damian Metza Mistrzem Polski



Fot. Mat. pras.

ZAPASY | Międzynarodowe Mistrzostwa Polski Juniorów i Kadetów w zapasach w stylu klasycznym odbyły się w Kostrzynie nad Odrą.

Ekipa z Kartuz składała się z kadetów w składzie: Nikodem Drewa, Jakub Hildebrandt, Damian Metza i Arkadiusz Bronk. Z kolei w składzie juniorów znaleźli się: Sebastian Bir, Krystian Wika, Krzysztof Niklas, Oskar Mejer i Jędrzej Wiśniewski.

Był to bardzo ważny start dla Damiana Metza. Po zwycięstwie w Pucharze Polski potwierdził swoją klasę wygrywając wszystkie swoje walki w Mistrzostwach Polski, co stawia go na pozycji pierwszej wśród pretendentów na Mistrzostwa Europy i Świata w kategorii kadet. Jest to jego pierwszy tytuł Mistrza Polski. Z pozostałych zawodników w międzynarodowej konkurencji najlepiej spisali się: V - Jędrzej Wiśniewski i VII - Krzysztof Niklas. (raf)

Mistrzyni województwa

KARTUZY | Młodziczki UKS TROPS Kartuzy rozegrały ostatni mecz ligowy podejmując TRUSO Elbląg. Zwycięstwem 103 -30 przypieczętowały mistrzostwo województwa pomorskiego.



Fot. UM Kartuzy

Młodziczki UKS Tropś mistrzyni województwa pomorskiego

W meczu tym po raz kolejny wszystkie zawodniczki zdobywały punkty dla zespołu. Drużyna w czasie ligi wszystkie swoje mecze wygrała z bilansem 1103 punkty zdobyte do 508 straconych.

Tytuł mistrza województwa upoważnia do zorganizowania ćwierćfinałów Mistrzostw Polski Młodziczek w dniach 24 -26 kwietnia br. W siedzibie Polskiego Związku Koszykówki 15 kwietnia

odbędzie się losowanie grup i wtedy dowiemy się z jakimi drużynami przyjdzie się zmierzyć kartuskiej drużynie w walce o półfinał Mistrzostw Polski.

Warto dodać, że w ćwierć-

nałach udział biorą 32 zespoły. Do półfinałów awansują po 2 najlepsze drużyny tworząc 4 grupy po 4 zespoły. W finale rywalizować będzie 8 najlepszych drużyn klubowych. (raf)

Składowy sponsor strategiczny historyi

PGE Polska Grupa Energetyczna

ATOM TREFL SOPOT

ORLEN Liga

KOBIECA STRONA SIATKÓWKI
PÓŁFINAŁ ORLEN LIGI

PGE Atom Trefl Sopot – Polski Cukier Muszynianka
16.04.15, 18:00 | 17.04.15, 20:00
ERGO ARENA

ORLEN **plus** **PGE** Polska Grupa Energetyczna **Trefl** **Sopot**

TOYOTA **interpolstic** **LightBox.pl** **pitrop** **wp** **Dziennik Bałtycki**

Kartuski Gryf górami

HALÓWKA | Już po raz siódmy odbył się Halowy Turniej Piłki Nożnej o Puchar Przechodni Komendanta Powiatowego Policji w Kartuzach i Wójta Gminy Przdokowo.

W hali widowiskowo - sportowej w Przdokowie rywalizowało dziewięć drużyn. Na parkiecie walczyli przedstawiciele prokuratury, KMP Sopot, KPP Kartuzy, Straży Pożarnej w Kartuzach, UG Przdokowo, GS-u Żukowo, P.A. Gryf oraz księża i Oldboys z Przdokowa. Rozgrywkom towarzyszyło wiele sportowych emocji. Po zaciętej walce puchar trafił w ręce drużyny P.A. Gryf. Pomimo zaciętej walki kartuskim funkcjonariuszom nie udało się wyjść z grupy.

Ostateczna klasyfikacja przedstawia się następująco:
I miejsce - P.A. Gryf
II miejsce - Księża
III miejsce - GS Żukowo
IV miejsce - Prokuratura
W turnieju przyznano również wyróżnienia indywidualne dla najlepszego bramkarza i króla strzelców, a tytuł drużyny fair play przyznano zawodnikom drużyny Oldboys Przdokowo. (raf)



Fot. Mat. pras.



Fot. Mat. pras.

